

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Optimalizace agilního a projektového řízení ve společnosti
Jméno autora:	NIKOLA SOLAROVÁ
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Katedra inženýrské informatiky
Oponent práce:	Adam Leitmančík
Pracoviště oponenta práce:	Internet Mall, a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vyšší náročnost hodnotím především v kombinaci agilního a projektového řízení. Toto jsou značně náročná témata sama o sobě. Kombinace těchto přístupů a návrh optimalizace procesů v reálné firmě velikosti Mall je nelehký úkol.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Cíl byl prací splněn jednak důkladnou analýzou projektového řízení ve firmě Mall, ale především originálním návrhem řešení na zlepšení.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup řešení hodnotím jako vynikající z důvodu kombinace teoretické přípravy jednotlivých přístupů a reálného začlenění přístupů ve společnosti s přihlédnutím k historickému vývoji těchto přístupů ve firmě.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Diplomová práce obsahuje velké množství klasických i moderních teoretických zdrojů, které pokládají velmi solidní základ celé práci. Zároveň práce zmiňuje nejaktuálnější agilní přístupy a přináší tak nadstandardní přidanou hodnotu k tématu i čtenáře, které se v tématu více orientují.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Typografická a jazyková úroveň odpovídá standardům diplomové práce.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Zdroje jsou korektní a jsou přehledně označeny. Všechny citace a zdroje odpovídají ČSN ISO 690:2011	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjáďte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Nejzásadnější vliv na hodnocení bylo oddělení návrhů řešení pro firmu a zdařilá provázanost teorie s praxí.

Doplňující otázka: Šla by aplikovat agilní metodika i na jiné oddělení ve firmě při jiném než projektovém řízení (např. u běžných procesů ve skladu?) Jaká by byla případná rizika?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 2.6.2020

Podpis: